
വണ്ടൂര്‍ ഗണിതം - എസ്.എസ്.എല്‍.സി ലാസ്്റ്റ ബെ�ല്‍ 2021 

   4105M                      FOCUS AREA  - രണ്ടാംകൃതിസമവാക്യങ്ങള്‍ 
 
No Score

1 a) x  2 + 16 x   ന�ാട് കൂടി ഏതു സംഖ്യ കൂട്ടിയാലാണ് ഒരു പൂര്‍ണവര്‍ഗ്ഗം കിട്ടുന്നത് ?

 b)  x  2 + 16  x    =  36  ആയാല്‍   x   സൂചിപ്പിക്കുന്ന എണ്ണല്‍സംഖ്യ ഏത്    ?     
 

4

2 a)  x  2 - 30 x   ന�ാട് കൂടി ഏതു സംഖ്യ കൂട്ടിയാലാണ് ഒരു പൂര്‍ണവര്‍ഗ്ഗം കിട്ടുന്നത് ?

 b)  x  2 - 30 x    =  64  ആയാല്‍   x   സൂചിപ്പിക്കുന്ന എണ്ണല്‍സംഖ്യ ഏത്    ?   
   

4

3 ഒരു സമചതുരത്തിബെ1 വശങ്ങബെ3ല്ലാം 8  മീറ്റര്‍ കൂട്ടി വലുതാക്കിയനപ്പാള്‍ , പരപ്പ3വ്

324  ചതുരശ്രശമീറ്റര്‍ ആയി. 

a) ആദ്യബെത്ത സമചതുരത്തിബെ1 ഒരു വശം x  എബെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതിസമവാ

   ക്യം രൂപീകരിക്കുക  .

b) ആദ്യബെത്ത സമചതുരത്തിബെ1  ഒരു വശം  എശ്രത മീറ്ററായിരുന്നു ?

3

4 ഒരു സമചതുരത്തിബെ1 വശങ്ങബെ3ല്ലാം 5 മീറ്റര്‍കുറച്ച് ബെചറുതാക്കിയനപ്പാള്‍പരപ്പ3വ്

225  ചതുരശ്രശമീറ്റര്‍ ആയി. 

a) ആദ്യബെത്ത സമചതുരത്തിബെ1 ഒരു വശം x  എബെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതിസമവാ

   ക്യം രൂപീകരിക്കുക  

b) ആദ്യബെത്ത സമചതുരത്തിബെ1  ഒരു വശം  എശ്രത മീറ്ററായിരുന്നു ?

3

5 അടുത്തടുത്ത രണ്ടു ഇരട്ടസംഖ്യക3ുബെട ഗുണ�ഫലനത്താട് 1 കൂട്ടിയാല്‍ 289 കിട്ടും .

a)  ബെചറിയ സംഖ്യ x  എബെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം രൂപീകരിക്കുക  

b)  സംഖ്യകള്‍ ഏബെതാബെക്കയാണ്  ?

4

6 അടുത്തടുത്ത രണ്ടു ഒറ്റസംഖ്യക3ുബെട ഗുണ�ഫലനത്താട്  1 കൂട്ടിയാല്‍ 400 കിട്ടും . 

a)  ബെചറിയ സംഖ്യ x  എബെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം രൂപീകരിക്കുക  

b)  സംഖ്യകള്‍ ഏബെതാബെക്കയാണ്  ?

4
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7 6 ബെ1 അടുത്തടുത്ത രണ്ടു ഗുണിതങ്ങ3ുബെട ഗുണ�ഫലനത്താട്  9 കൂട്ടിയാല്‍ 441 

കിട്ടും

a) 6 ബെ1  ബെചറിയ ഗുണിതം x  എബെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം എഴുതുക . 

b)  സംഖ്യകള്‍ ഏബെതാബെക്കയാണ്  ?

4

8   4 ബെ1 അടുത്തടുത്ത രണ്ടു ഗുണിതങ്ങ3ുബെട ഗുണ�ഫലം  672  ആണ് . 

a) ഒന്നാമബെത്ത ഗുണിതം  x  എബെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം  എഴുതുക . 

b)  സംഖ്യകന3വ  ?

5

9    6 , 7 , 8 , ....... എന്ന സമാന്തരനശ്രശണിയുബെട

a) ബെപാതുവ്യത്യാസബെമന്ത്  ? 

b) �ീജഗണിതരൂപബെമന്ത്  ? 

c) എശ്രതാമബെത്ത പദത്തിബെ1 വര്‍ഗ്ഗമാണ്  900  ? 

5

10   3  ,  5  , 7 , ....... എന്ന സമാന്തരനശ്രശണിയുബെട

a) ബെപാതുവ്യത്യാസബെമന്ത്  ? 

b) �ീജഗണിതരൂപബെമന്ത്  ? 

c) എശ്രതാമബെത്ത പദത്തിബെ1 വര്‍ഗ്ഗമാണ്  625  ? 

5

11    1  , 7 , 13 , ........  എന്ന സമാന്തരനശ്രശണിയുബെട അടുത്തടുത്ത രണ്ട് പദങ്ങ3ുബെട

  ഗുണ�ഫലം 1591 ആണ്. 

a) നശ്രശണിയുബെട  ബെപാതുവ്യത്യാസബെമന്ത്  ?

b) അടുത്തടുത്ത പദങ്ങ3ിബെലാന്്ന  x  എബെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം 

    രൂപീകരിക്കുക   ? 

c) പദങ്ങന3വ  ?

5

 12 ഒരു എണ്ണല്‍സംഖ്യയുബെട വര്‍ഗ്ഗനത്താട് ആ സംഖ്യയുബെട  8  മടങ്ങ്  കൂട്ടിയാല്‍  240 

 കിട്ടും   . 

a)  സംഖ്യ x  എബെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം രൂപീകരിക്കുക  

b)  സംഖ്യ നയത്  ?

5
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13 ഒരു എണ്ണല്‍സംഖ്യയുബെട വര്‍ഗ്ഗത്തില്‍ �ിന്നും  ആ സംഖ്യയുബെട 12 മടങ്ങ്  കുറച്ചാല്‍  

 864  കിട്ടും  .

a)  സംഖ്യ x  എബെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം രൂപീകരിക്കുക .

b)  സംഖ്യ നയത്  ?

5

14 ഒരു എണ്ണല്‍സംഖ്യയും അതിന�ാട്  14  കൂട്ടിയതും തമ്മില്‍ ഗുണിച്ചനപ്പാള്‍ 351 കിട്ടി

a)  സംഖ്യ x  എബെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം രൂപീകരിക്കുക  

b)  സംഖ്യ നയത്  ?

5

15 ഒരു എണ്ണല്‍സംഖ്യയും അതില്‍ �ിന്്ന  20 കുറച്ച സംഖ്യയും തമ്മില്‍ ഗുണിച്ചനപ്പാള്‍ 

525 കിട്ടി . 

a) സംഖ്യ x  എബെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം രൂപീകരിക്കുക  

b)  സംഖ്യ നയത്  ?

5

16 ഒരു ചതുരത്തിബെ1 വലിയ വശം , ബെചറിയ വശനത്തക്കാള്‍   6  ബെസ.മീ കൂടുതലാണ്  

അതിബെ1 പരപ്പ3വ്  247 ച.ബെസമീ. ആണ് .

a) ബെചറിയ വശം  x  എബെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം രൂപീകരിക്കുക  

b) വശങ്ങ3ുബെട �ീ3ം   എശ്രതയാണ്  ?

5

17 ഒരു ചതുരത്തിബെ1 ബെചറിയ വശം , വലിയ വശനത്തക്കാള്‍    2 ബെസ.മീ  കുറവാണ്   .

അതിബെ1 പരപ്പ3വ്  195 ച.ബെസമീ. ആണ് .

a) വലിയ വശം  x  എബെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം രൂപീകരിക്കുക  

b) വശങ്ങ3ുബെട �ീ3ം   എശ്രതയാണ്  ?

5

18 ഒരു ചതുരത്തിബെ1  ചുറ്റ3വ്  44  ബെസ.മീ . അതിബെ1 പരപ്പ3വ്  117  ച.ബെസ.മീ 

a) വലിയ വശത്തിബെ1യും ബെചറിയ വശത്തിബെ1യും �ീ3ങ്ങ3ുബെട   തുകബെയന്ത് ?    

b) വലിയ വശത്തിബെ1 �ീ3ം   11 + x   എബെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം 

    രൂപീകരിക്കുക 

c) വശങ്ങ3ുബെട �ീ3ം   എശ്രതയാണ്  ?

5

19 ഒരു ചതുരത്തിബെ1  ചുറ്റ3വ്  48  ബെസ.മീ   . അതിബെ1 പരപ്പ3വ്  135  ച.ബെസ.മീ 

a) വലിയ വശത്തിബെ1യും ബെചറിയ വശത്തിബെ1യും  �ീ3ങ്ങ3ുബെട   തുകബെയന്ത് ?   

b) ബെചറിയ വശത്തിബെ1 �ീ3ം   12 - x   എബെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം 

    രൂപീകരിക്കുക 

c) വശങ്ങ3ുബെട �ീ3ം  എന്താണ്  ?

5
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20 a)  60 ബെസ.മീ ചുറ്റ3വുള്ള ഒരു ചതുരത്തിബെ1 വശങ്ങള്‍ ആകാവുന്ന ഒരു നജാടി

        സംഖ്യകള്‍ എഴുതുക   ? 

b) ചുറ്റ3വ്  60 ബെസ.മീ ഉം പരപ്പ3വ് 176 ച.ബെസമീ ഉം ഉള്ള ചതുരത്തിബെ1 വശങ്ങ3ുബെട

    �ീ3ം കണക്കാക്കുക ?

5

21 ഒരു ചതുരത്തിബെ1 വലിയ വശം , ബെചറിയ വശനത്തക്കാള്‍   4 ബെസ.മീ കൂടുതലാണ് . 

അതിബെ1 വികര്‍ണത്തിബെ1 �ീ3ം 20 ബെസ.മീ   .

a) ബെചറിയ വശം   x  എബെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം രൂപീകരിക്കുക    

b) വശങ്ങ3ുബെട �ീ3ം   എശ്രതയാണ്  ?

5

22 ഒരു ചതുരത്തിബെ1  ബെചറിയ വശം , വലിയ വശനത്തക്കാള്‍    14 ബെസ.മീ കുറവാണ് .  

 അതിബെ1 വികര്‍ണത്തിബെ1  �ീ3ം  26  ബെസ.മീ  .

a) വലിയ വശം   x  എബെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം രൂപീകരിക്കുക    

b) വശങ്ങ3ുബെട �ീ3ം   എശ്രതയാണ്  ?

5

23 ഒരു ചതുരത്തിബെ1  ചുറ്റ3വ് 28 ബെസ.മീ . അതിബെ1 വികര്‍ണത്തിബെ1  �ീ3ം10 ബെസ.മീ

a) വലിയ വശത്തിബെ1യും ബെചറിയ വശത്തിബെ1യും �ീ3ങ്ങ3ുബെട   തുകബെയന്ത് ?    

b)വലിയ വശത്തിബെ1 �ീ3ം  7 + x   എബെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം 

    രൂപീകരിക്കുക 

c) വശങ്ങ3ുബെട �ീ3ം   എശ്രതയാണ്  ?

5

24 ഒരു ചതുരത്തിബെ1  ചുറ്റ3വ് 56 ബെസ.മീ .അതിബെ1 വികര്‍ണത്തിബെ1  �ീ3ം 20 ബെസ.മീ

a) വലിയ വശത്തിബെ1യും ബെചറിയ വശത്തിബെ1യും �ീ3ങ്ങ3ുബെട   തുകബെയന്ത് ?  

b) ബെചറിയ വശത്തിബെ1 �ീ3ം  14 - x   എബെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം 

     രൂപീകരിക്കുക 

c) വശങ്ങ3ുബെട �ീ3ം  എന്താണ്  ?

5

25 ഒരു ചതുരത്തിബെ1  വലിയവശം ബെചറിയവശനത്തക്കാള്‍ 2 ബെസ.മീ കൂടുതലാണ്  .

അതിബെ1 വികര്‍ണം ബെചറിയവശനത്തക്കാള്‍ 4  ബെസ.മീ കൂടുതലാണ്  .
 

a) ബെചറിയ വശം   x  എബെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം രൂപീകരിക്കുക    

b) വശങ്ങ3ുബെട �ീ3ം   എശ്രതയാണ്  ?

5
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26 ഒരു ചതുരത്തിബെ1  വലിയവശം ബെചറിയവശത്തിബെ1  2 മടങ്ങിന�ക്കാള്‍ 1 ബെസ.മീ   .

കുറവാണ് . അതിബെ1 വികര്‍ണം ബെചറിയവശത്തിബെ1  2 മടങ്ങിന�ക്കാള്‍ 1 ബെസ.മീ

കൂടുതലാണ്  .
 

a) ബെചറിയ വശം   x  എബെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം രൂപീകരിക്കുക    

b) വശങ്ങ3ുബെട �ീ3ം   എശ്രതയാണ്  ?

5

27  ഒരു ചതുരത്തിബെ1  വലിയവശം ബെചറിയവശത്തിബെ1  3 മടങ്ങിന�ക്കാള്‍ 3 ബെസ.മീ   .

കൂടുതലാണ് .അതിബെ1 വികര്‍ണം ബെചറിയവശത്തിബെ1  3 മടങ്ങിന�ക്കാള്‍ 4 ബെസ.മീ

കൂടുതലാണ്  .
 

a) ബെചറിയ വശം   x  എബെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം രൂപീകരിക്കുക    

b) വശങ്ങ3ുബെട �ീ3ം   എശ്രതയാണ്  ?

5

28 ഒരു മട്ടശ്രതിനകാണത്തിബെ1 ലം�വശങ്ങ3ില്‍ ഒന്്ന മനറ്റ വശനത്തക്കാള്‍   4 ബെസ.മീ

 കൂടുതലാണ് .അതിബെ1 കര്‍ണം ഏറ്റവും ബെചറിയ വശനത്തക്കാള്‍  8 ബെസ.മീ

 കൂടുതലാണ്  . 

a) ബെചറിയ വശം   x   എബെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം രൂപീകരിക്കുക    

b) വശങ്ങ3ുബെട �ീ3ം   എശ്രതയാണ്  ?

5

29 ഒരു മട്ടശ്രതിനകാണത്തിബെ1 ലം�വശങ്ങ3ില്‍ ഒന്്ന മനറ്റ വശത്തിബെ1  2 മടങ്ങിന� 

ക്കാള്‍    2  ബെസ.മീ  കൂടുതലാണ് . അതിബെ1 കര്‍ണം ഏറ്റവും ബെചറിയ വശത്തിബെ1 

 2 മടങ്ങിന�ക്കാള്‍  3  ബെസ.മീ കൂടുതലാണ്  . 

a) ബെചറിയ വശം   x   എബെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം രൂപീകരിക്കുക    

b) വശങ്ങ3ുബെട �ീ3ം  എശ്രതയാണ്  ?

5

30 സമചതുരാകൃതിയിലുള്ള ഒരു പൂനന്താട്ടത്തി�ു ചുറ്റും പുറത്തായി 4  മീറ്റര്‍ വീതിയി 

ല്‍ ഒരു പാതയുണ്ട് .പാതയടക്കം പൂനന്താട്ടത്തിബെ1 പരപ്പ3വ്  1600 ച.ബെസ.മീ ആണ് 

a) മുക3ില്‍ സൂചിപ്പിച്ച വസ്തുതകള്‍ അടിസ്ഥാ�മാക്കി ഒരു ഏകനദശചിശ്രതം

     വരക്കുക      

b)പൂനന്താട്ടത്തിബെ1 ഒരു വശം x   എബെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതിസമവാക്യംഎഴുതുക

c) പൂനന്താട്ടത്തിബെ1 ഒരു വശത്തിബെ1 �ീ3ം എശ്രത  ? 

5
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31 സമചതുരാകൃതിയിലുള്ള ഒരു പൂനന്താട്ടത്തി�ു ചുറ്റും അകത്തായി 2  മീറ്റര്‍ വീതിയി

ല്‍ ഒരു പാത യുണ്ട് . പാത ഒഴിച്ചുള്ള  പൂനന്താട്ടത്തിബെ1 പരപ്പ3വ്  3600 ച.ബെസ.മീ  

ആണ്. 

a) മുക3ില്‍ സൂചിപ്പിച്ച വസ്തുതകള്‍ അടിസ്ഥാ�മാക്കി ഒരു ഏകനദശചിശ്രതം

     വരക്കുക      

b)പൂനന്താട്ടത്തിബെ1 ഒരു വശം x   എബെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതിസമവാക്യംഎഴുതുക

c) പൂനന്താട്ടത്തിബെ1 ഒരു വശത്തിബെ1 �ീ3ം എശ്രത  ? 

5

32 വശങ്ങ3ുബെട �ീ3ങ്ങള്‍  40  മീറ്ററും  20  മീറ്ററും ആയ ചതുരാകൃതിയിലായ ഒരു 

 മൈമതാ�ത്തി�് ചുറ്റും പുറത്തായി �ിശ്ചിത വീതിയില്‍  ഒരു പാതയുണ്ട് . 

പാതയുബെട പരപ്പ3വ്   124 ച.മീ  . 

a) പാതയുബെട വീതി   x   എബെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം എഴുതുക       

b) പാതയുബെട വീതി  എശ്രത  ?

5

33 വശങ്ങ3ുബെട �ീ3ങ്ങള്‍  60  മീറ്ററും   40   മീറ്ററും ആയ ചതുരാകൃതിയിലായ ഒരു 

 മൈമതാ�ത്തി�് ചുറ്റും അകത്തായി  �ിശ്ചിത വീതിയില്‍  ഒരു പാതയുണ്ട് .

പാതയുബെട പരപ്പ3വ്  384  ച.മീ

a) പാതയുബെട  വീതി   x   എബെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം എഴുതുക

       
b) പാതയുബെട വീതി  എശ്രത  ?

5

34 ചിശ്രതത്തില്‍ ഒരു സമചതുരത്തിബെ1 രണ്ട് സമാന്തരവശങ്ങള്‍

6 ബെസ.മീ  പുറനത്തക്ക് �ീട്ടി ഒരു ചതുരമുണ്ടാക്കുന്നു . പുതിയ

ചതുരത്തിബെ1 പരപ്പ3വ്  256  ച.ബെസ.മീ  . 

 

a) സമചതുരത്തിബെ1 വശം x   എബെന്നടുത്്ത  ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം എഴുതുക 

b) സമചതുരത്തിബെ1 വശത്തിബെ1 �ീ3ബെമശ്രത  ?   

3
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35 ചിശ്രതത്തില്‍ ഒരു സമചതുരത്തിബെ1 രണ്ട് സമാന്തരവശങ്ങള്‍  10 ബെസ.മീ  പുറനത്ത

 ക്ക് �ീട്ടി ഒരു ചതുരമുണ്ടാക്കുന്നു . പുതിയ ചതുരത്തിബെ1 പരപ്പ3വ്  576  ച.ബെസ.മീ  

a)  മുക3ില്‍ സൂചിപ്പിച്ച വസ്തുതകള്‍ അടിസ്ഥാ�മാക്കി ഒരു ഏകനദശചിശ്രതം

      വരക്കുക     

b) സമചതുരത്തിബെ1 വശം x   എബെന്നടുത്്ത  ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം എഴുതുക 

b) സമചതുരത്തിബെ1 വശത്തിബെ1 �ീ3ബെമശ്രത  ?   

4

36 ചിശ്രതത്തില്‍  AB , CD എന്നീ ഞാണുകള്‍  P  എന്ന �ിന്ദുവില്‍ 

കൂട്ടിമുട്ടുന്നു . PA  = 16 ബെസ.മീ  ,  PB = 6 ബെസ.മീ . PC യുബെട  

�ീ3നത്തക്കാള്‍ 4 ബെസ.മീ കൂടുതലാണ്  PD യുബെട �ീ3ം . 

a) PC  x  PD  = ..............

b) PC =  x   എബെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം രൂപീകരിക്കുക 

c) CD യുബെട �ീ3ബെമന്ത്  ?

5

37 ചിശ്രതത്തില്‍  AB , CD എന്നീ ഞാണുകള്‍  പുറനത്തക്ക് 

�ീട്ടിയ വരകള്‍ P  എന്ന  �ിന്ദുവില്‍  കൂട്ടിമുട്ടുന്നു . 

 PA  =  24 ബെസ.മീ  ,  AB = 18 ബെസ.മീ .  PD യുബെട  

�ീ3നത്തക്കാള്‍  10 ബെസ.മീ കൂടുതലാണ്  PC യുബെട �ീ3ം . 

a)  PB യുബെട �ീ3ബെമന്ത്  ? 

b)  PC  x  PD  = ..............

c) PD =  x   എബെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം രൂപീകരിക്കുക .

d) CD യുബെട �ീ3ബെമന്ത്  ?

5

38 ചിശ്രതത്തില്‍ AB അര്‍ധവൃത്തത്തിബെ1 വ്യാസമാണ് .

AB  ബെല ഒരു �ിന്ദുവാണ്  P . P യിലൂബെട AB ക്ക് 

ലം�മായി വരക്കുന്ന വര അര്‍ധവൃത്തബെത്ത C എന്ന

 �ിന്ദുവില്‍ കൂട്ടിമുട്ടുന്നു   . PB യുബെട �ീ3നത്തക്കാള്‍  10 ബെസ.മീ കൂടുതലാണ്  PA 

യുബെട �ീ3ം  .   PC = 12 ബെസ.മീ  .

a) PA   x  PB  = ...........................

5
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b) PB യുബെട �ീ3ം എബെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യബെമഴുതുക  . 

c) AB  യുബെട �ീ3ബെമന്ത്  ? 

39 ചിശ്രതത്തില്‍  AB  എന്ന ഞാണ്‍   പുറനത്തക്ക്  �ീട്ടിയ വര 

  C എന്ന  �ിന്ദുവിലൂബെടയുള്ള ബെതാടുവരയും P   എന്ന

 �ിന്ദുവില്‍ കൂട്ടിമുട്ടുന്നു . PC  =  8 ബെസ.മീ  . PB യുബെട

 �ീ3നത്തക്കാള്‍ 12 ബെസ.മീ കൂടുതലാണ്  PA  യുബെട �ീ3ം . 

a)  PA  x  PB  = .............. 

b)  PB =  x   എബെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം രൂപീകരിക്കുക  

c) AB യുബെട �ീ3ബെമന്ത്  ?

5

40 ചിശ്രതത്തില്‍ O   വൃത്തനകശ്രന്ദമാണ് .   AB , CD എന്നി  

 ഞാണുകള്‍  P  എന്ന �ിന്ദുവില്‍ കൂട്ടിമുട്ടുന്നു  .

 PC = 4  ബെസ .മി , PD = 3 ബെസ .മി  , PO = 2  ബെസ .മി

a) വൃത്തത്തിബെ1  r    ആരം എബെന്നടുത്താല്‍  , PB യുബെട

      �ീ3ബെമന്ത്  ? 

b) PA x PB  =  ............. 

c) വൃത്തത്തിബെ1  ആരബെമന്ത്   ?

5

 41 ചിശ്രതത്തില്‍ O   വൃത്തനകശ്രന്ദമാണ് .   AB , CD എന്നി  

 ഞാണുകള്‍  P  എന്ന �ിന്ദുവില്‍ കൂട്ടിമുട്ടുന്നു  .

 PA = 8 ബെസ .മി , PB = 5 ബെസ .മി  , PO = 3  ബെസ .മി

a) വൃത്തത്തിബെ1  r    ആരം എബെന്നടുത്താല്‍  , PD  യുബെട

      �ീ3ബെമന്ത്  ? 

b) PC x PD  =  ............. 

c) വൃത്തത്തിബെ1 ആരബെമന്ത്   ?

5
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